



趣事多多

新年欢乐多多,趣事也多多。忻瑀航同学大年初一收到的礼物是创意手工材料包,自己动手组装了液压吊爪,可好玩了;尹汐同学包饺子、泡红糖姜茶,送给在寒风中工作的环卫工人;沈九沥同学与父母一起去商量岗寻雪,和小伙伴一起堆雪人、打雪仗……亲爱的小记者,快把你遇到的趣事记录下来,与大家分享吧!

我的新年礼物

鄞州蓝青小学104班
忻瑀航(证号2204049)
指导老师 孙红敏

大年初一,妈妈送了我一套《儿童科学创意手工》作为新年礼物。我一拿到材料包,就迫不及待地做了起来。这套手工套盒里面有制作空气动力小车、吸尘器、避障机器人等的材料,令我爱不释手。其中我最喜欢的是液压吊爪。

制作液压吊爪的材料有针筒、软管,还有一些模型板。按照说明书制作完成后,它的三个大爪子,可以像娃娃机一样抓取东西。当我推动手中的针管,吊爪上的针管伸长,带动爪子向下移动。而当我拉动针管,三个吊爪就会收缩上升。妈妈说:“液压吊爪的原理是将液体压力能转换成机械能。”

这套手工实在太好玩了,既有趣又能学知识。我真喜欢这个新年礼物。

送温暖

鄞州区华泰小学207班
尹汐(证号2207239)
指导老师 林超琪

那天,我起了个大早,因为我要去做一件很有意义的大事情。

一出门,一阵寒风吹来,我打了个哆嗦,好冷呀!我们加快了脚步,飞快地来到了丁家。一进门,发现阿姨已经准备好了红糖姜茶、饺子馅和饺子皮,过了一会儿,同学们也都到了。我们麻利地围上围裙,洗好手,准备开工,真是人多力量大,我们很快就包好了三大盆饺子,眼看就要到饭点了,开始煮饺子喽!二十分钟过后,热气腾腾的饺子就出锅了。我们准备好了碗、筷子、杯子,一群人浩浩荡荡地下楼了。

一路上,遇到保安叔叔、保洁阿姨,还有环卫工人,我们给他们送上了热乎乎的姜茶和香气扑鼻的饺子,他们的脸上笑开了花,一个劲地说谢谢,我的心里暖暖的。



财源滚滚

鄞州区学士小学208班
钱舒涵(证号2200464)
指导老师 陈星



李雨恬(证号2205968) 指导老师 徐佳蕾
鄞州区惠风书院505班
虎年大吉

玩雪

*下午,我到四明山森林公园去玩。一路上,我们看见雪越来越多,绕着山路开上去,整座山都银装素裹,分外妖娆。一到山顶,我就急忙跳下车,玩雪去了。

雪已经积得很厚了,大概有十厘米。有的落在了蔬菜篷上,有的落在了地上,还有一些落在了松树上,看起来要把树枝压断似的。

我和伙伴一起抓起一把雪,跟爸爸开战,我的伙伴被击中了,我就抓起一把雪还击,击中了爸爸。然后爸爸发起了狗爬式攻击,我也被击中了,雪还进了我的嘴巴!最后,我发起猛烈的反击,爸爸被我打得“求饶”。

结束“战争”,我们开始赏雪,我忽然觉得自己是一朵雪花,飘到了树枝上,一阵风吹来,我飞到了地上,小草告诉我它昨晚做的好梦,又飞到雪人身上,雪人告诉我它即将被融化的悲伤。

过了好一会儿,我才记起我不是雪花,而是在看雪花呢!
鄞州区惠风书院308班
沈九沥(证号2205925)
指导老师 周宁宁

*正月初三,爸爸妈妈说准备带我去玩雪,听完,我嘴巴弯成了一轮皓月。

车行近一个多小时,我们来到了风景秀丽的四明山,虽然还是深冬时节,依然苍翠欲滴,层峦叠嶂,一条小溪蜿蜒而下,用手一捋,溪水冰冰凉凉的。

爸爸一直开车上坡,开了将近50分钟,到达余姚的冷水孔后,我终于看到了日思夜想的雪,竹林里、屋檐上、小路旁,白雪皑皑,美不胜收啊!虽然雪透凉透凉的,但此时的我,心却是火热火热的,装了满满一袋子的雪后,我和爸爸飞奔回停车的路边。

在自家汽车的引擎盖上,我做了一个大雪球,作雪人的身体,再滚一个小雪球,当作“他”的头,因为怕头掉下来,所以插了一根树枝作为头和身体的连接。接着,爸爸找了两片白菜叶,作“他”的披风,最后,我找了个红色的水瓶盖,作为“他”的小帽子,一个俏皮的雪人就制作完成了,我欣喜若狂。爸爸给我和雪人拍了很多的合影。

鄞州区惠风书院307班
竹诗楠(证号2219524)
指导老师 刘小妮

组稿老师 夏晓静

快乐网球

鄞州蓝青小学105班
周艾泽(证号2204078)
指导老师 陈学谦

砰砰砰,打网球的声音回荡在球馆里,我和小伙伴奔跑在球场上,汗水滴滴答答从我们的脸上滑落到地板上……寒假里,我又去打网球了。

我喜欢打网球,因为运动能锻炼身体,我享受在球场上不断奔跑的感觉,我享受用力击打网球的声音。网球使我快乐,因为我能和很多小伙伴一起玩耍,一起欢笑,一起流汗。还有一个让我感到快乐的是美味的鸡蛋仔,每次当我打完网球回家的路上,总会经过鸡蛋仔商店,这时一个完美的理由,鸡蛋仔能补充我消耗的能量,让妈妈无法拒绝,正好满足我的味蕾,简直无比快乐。

这真是一个有趣的假期,有快乐的网球相伴!

打篮球

鄞州区钟公庙实验小学304班
曾平康(证号2205484)

晚上,小叔和婶婶要带我去打篮球。

我兴高采烈地跑进篮球场,拿起一个篮球,正准备去投篮,可是有人在打篮球比赛,我就只能在旁边拍球,看哥哥们精彩的比赛,希望自己也能像他们一样在球场上厮杀。

现在,我还是和婶婶比赛拍球吧!婶婶拍了两百多下,我才拍了两百下,我有点失望了。等人们差不多走了,我才上去打,我和婶婶比赛投篮,这次我赢了,我投了四十多个,婶婶投了三十个,我兴奋不已。

后来,我和小叔又去投篮,小叔投篮一投一个准。我老是投不进去,有点心灰意冷,小叔告诉我不要灰心,只要肯努力,多练练,就会越来越好。

快乐的时光总是那么短暂,我们依依不舍地回家了。

开心的时光

鄞州区邱隘实验小学304班
叶诗语(证号2205231)
指导老师 邱萍

那天,我和叶宸菱、何思成一起去参加捡垃圾的活动了。

我们来到活动现场,妈妈给我们穿上了红色马甲,每人拿一根捡垃圾的夹子,就出发了。“快来,这边有垃圾。”妈妈喊我们。我立马跑过去,拿出夹子,用力地把垃圾夹住。“我捡到了!”我开心得一蹦三尺高。

后来,我们走了很长的路,都没找到垃圾。何思成从口袋拿出可乐糖,撕开包装,扔到地上,说:“快来,这有垃圾了。”我和叶宸菱争先恐后地跑过去抢垃圾。从那以后,我们看见垃圾就眼冒绿光,都抢着捡。何思成更逗,他说,他看见垃圾,就像小狗看见骨头,飞驰而去。哈哈……

我们要做城市的保护者,捡垃圾也很开心呐!

冰雪大世界

鄞州区钟公庙实验小学203班
童俊之(证号2205662)
指导老师 吕云云

阳光明媚的一天,我们一家和姐姐一家出发位于北仑的梅山湾冰雪大世界。

听工作人员介绍,冰雪世界内温度只有零下8℃到零下10℃,妈妈怕我们冻着,租了厚厚的大衣、棉裤和棉鞋。穿戴完毕,我们兴高采烈地进场了,打开门的一瞬间,一阵冷风扑面而来,冷得我们几个直打哆嗦。放眼望去,白茫茫的一片,太漂亮啦!我们走了一圈,看见里面有惟妙惟肖的冰雕,各种各样的冰上游乐项目,神奇的人造雪……我们做了雪球,开始了雪球大战;又模仿冬奥会选手的样子,玩了冰壶;还在光滑的冰面上,骑了自行车……我们玩了将近两个小时,才恋恋不舍地回家去。

我们度过了美好的一天。真希望疫情早早结束,下次,我可以去真正的冰雪大世界,领略美丽的北国风光!

寻雪

鄞州区下应街道中海小学203班
郑非莫(证号2205285)
指导老师 刘波

除夕那天,我们一家人去商量岗寻雪。

坐了一个多小时的车,终于来到了山脚。可是我一点雪都没看到,失望极了。爸爸说:“别急,往上走走,也许会有惊喜呢!”

车继续往前开,到山腰的时候,我从车窗望去,山顶白茫茫的一片,像戴上了一顶白色的毛线帽。我想:那一定是雪了!我激动极了,手指着山顶大声说:“爸爸妈妈,你们看,好大的雪啊!和上次完全不一样。”

到了山顶,车在雪地上留下笔直的划痕后停下了,我们下了车,步入竹林。竹林的地上都是雪,这些白色的小精灵安安静静地躺着,好像和山一起冬眠。我也放轻了脚步,和爸爸妈妈一起欣赏着天然的积雪。

这时,我听见有人在叫我的名字。啊,小伙伴们已经在等着我了!我飞快地跑过去,和他们一起打雪仗、堆雪人。堆雪人的时候,有一些调皮的雪还偷偷地溜进了我的脖子里,凉飕飕的。我们一共堆了七个雪人,有的大,有的小,还有奇形怪状的。它们留在竹林里,等着迎接虎年的第一缕阳光。

难忘的“蠢”事

鄞州区首南第一小学303班
汪汝恺(证号2212921)
指导老师 周璐丹

一年级的時候,我做過許多蠢事,有一件事情至今想起來總叫人噴飯。

有一天,爸爸妈妈都出去买东西了,我在家里做数学题。我做到一半,有道题目不会,想了半天也没想出来。因为经常看《聪明的一休》,于是我第一时间就想到了他。一休只要敲一下他的小光头,就会知道答案。我从屋里拿出了剪刀,在头上剪了几十分钟,剪得这边露出了几块,那边也露出几块。我先敲了几下自己的头,还是想不出来答案。于是,我又敲了好长时间,敲得我头都起了几个大包,可依旧徒劳无获。

过了一会儿,爸爸回来了,一看到我这个熊样,吓了一跳。问我怎么回事?我把事情全部经过告诉了爸爸。爸爸笑着说:“如果剪成了光头,就能变聪明的话,那世界上的人就抢着去出家了。”之后,爸爸就拉着我去理了理发店,爸爸说,要是让别人看到你这个熊样,还不笑掉大牙?

那次真是糗大了。